



В гостях у сказки 2025

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Добро пожаловать в Хашимитское Королевство Иордания! Это - уникальная страна контрастов, настоящая ближневосточная принцесса. Неоднократно Иордания упоминалась в Ветхом и Новом заветах, её земля хранит в себе, многочисленные памятники истории и культуры прошедших эпох.

+7 495 742 12 12 INNA TOUR

Программа тура

День 1 Прилет в Амман	Прилет в Амман. Встреча с руководителем группы в аэропорту. Прохождение таможенных формальностей. Трансфер в Амман. Размещение в отеле, свободное время, ужин и ночь в отеле.
День 2 Амман	Завтрак в отеле, свободное время. Обзорная экскурсия по Амману. Посещение Джераша. Переезд на Мертвое море. Размещение и ночь в отеле. Амман - современный город, но с древними корнями, который построен на семи холмах на месте античной Филадельфии. Это один из самых чистых и безопасных городов в арабском мире. В центре города можно увидеть старый римский театр, древнюю Цитадель, археологический музей, в котором выставлены некоторые из свитков Мертвого моря. Джераш. Жемчужина севера Иордании. Одно из наиболее часто посещаемых мест. Джераш - один из хорошо сохранившихся Греко-Римских городов в мире, свидетель о Римской цивилизации. Джераш, назывался «Граса» в библии. Упомянуто, что он был построен солдатами Александра Великого. Здесь находятся амфитеатры, церкви и храмы Зевса и Артемиды, его улицы украшает множество колонн. Некоторые его храмы превратились в церкви с мозаичными полами в 396г.
День 3 Отдых на Мертвом море	Завтрак в отеле. Свободное время на мертвом море. Ночь в отеле. Мертвое море - вне всякого сомнения, удивительное место. Это самая низкая точка планеты, поверхность моря лежит на 415 м ниже уровня мирового океана и считается самым соленым водоемом на планете. Благодаря богатому составу солей и микроэлементов, оно славиться своими лечебными свойствами, а чистый, с высокой концентрацией брома воздух способствует полному расслаблению и восстановлению душевных сил. Поблизости Мертвого моря находятся эпические Содома и Гомора. Погода на Мертвое море ожидается отличная: днем 27 °C, ночью 22 °C, вода 28 °C.
День 4 Петра	Завтрак в отеле, Переезд в Петру. Дневная Экскурсия. Размещение и ночь в отеле. Петра - «Розовый город» одно из новых 7 чудес света. Таинственная столица древнего Набатейского царства затерялась в каньонах аравийской пустыни. Когда-то здесь проходила легендарная "дорога благовоний" сотни лет, приносившая Петре богатство и процветание. Многочисленные храмы и гробницы, водные каналы и резервуары, бани, культовые сооруженья, торговые лавки, мощеные улицы, амфитеатр, способный вместить 8,5 тыс. зрителей - всё это высечено в скалах необычного розового цвета.

День 5 Вади Рам	Завтрак в отеле. Переезд в Вади Рам, поездка на джипах 1.5-2 часа. Ужин и ночь в отеле. Вади-Рам уникальный уголок планеты, "лунный пейзаж" из причудливо изрезанных ветром и песком скал, находящихся на пустынном плато, лунный пейзаж розовых песков и черных гор, царство бедуинов, покоя и поющего ветра, ставшее декорациями для реальной истории, о которой рассказал режиссер Д. Лин в фильме "Лоуренс Аравийский". Вади-Рам - крупнейший и один из наиболее захватывающих пустынных ландшафтов в мире.
День 6 Акаба	Завтрак в отеле. Переезд в Акабу. Размещение, ночь в отеле.
День 7 Акаба	Завтрак в отеле. Отдых на пляже в Акабе. Ночь в отеле. Акаба - курорт на побережье Красного моря. Там кристально чистая вода и хорошие условия для отдыха. Рай для дайверов и серферов. А любители шопинга смогут насладиться походом по магазинам, ведь Акаба зона беспошлинной торговли, и стоимость товаров ниже чем по всей стране.
День 8 Вылет домой	Завтрак в отеле, трансфер в аэропорт Аммана.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Встреча и помощь представителя на границе. • Трансферы по программе. • Входные билеты на Экскурсиях и поездка на джипах в Вади Раме • Размещение в указанных отелях. • Сопровождение русскоговорящего гида на экскурсиях. • Сопровождение англоговорящего водителя на трансферах. • Питание по программе • Бесплатная виза, при подаче паспортных данных за 3 дней до прибытия. • 01 бутылка минеральной воды в день на человека 	<ul style="list-style-type: none"> • Любые личные расходы (включая напитки и телефонные переговоры). • Чаевые гиду, водителю б дол на человека в день. • Обеды и Ужины • Дополнительные экскурсии и трансферы, не указанные в программе. • Напитки на ужинах

Стоимость тура

Цена за человека за всю программу **2 280 USD**

***Предложение не является публичной офертой**